

中超聯賽近期將確定第二階段賽程

據新華社蘇州8月28日電 2020中超聯賽蘇州賽區28日召開通氣會，中超公司總經理董錚通報了前七輪兩個賽區U23球員出場和國內球員進球數據，均比去年同期有較大提升。他同時透露，計劃9月開啓第三次轉會窗，第二階段賽程也將於近期在蘇州召開中超總經理會議確定後公布。

數據顯示，中超聯賽第一階段蘇州和瀋陽兩個賽區，前七輪U23場均出場4.59人次，場均首發出場2.79人次，國內球員場均進球1.18個，這些數據相比去年同期均有較大提升。其中，前七輪U23出場時間達14874分鐘，比去年同期增長近一半。

董錚還通報了前七輪中超傳播方面的數據：電視端直播場次120場，累計播出場次435場，累計收視人次9615萬；新媒體方面，直播期間的點擊數據總和為4.46億次，直播期間獨立IP點擊數據總和為1.47億人次。

目前一些中超球隊並沒有湊足五外援，少數球隊甚至不足四外援，對於媒體和球迷關心的轉會窗口和第二阶段比賽計劃，董錚表示，9月1日至9月30日中超聯賽將開啓第三次轉會窗，各俱樂部可在此期間辦理球員轉會、註冊手續。至於中超聯賽第二階段方案，組委會將綜合考慮亞冠亞區比賽、中甲聯賽、國家隊集訓時間等因素，近期在蘇州召開一次中超俱樂部總經理會議，再向外界公布具體安排。



8月25日，在2020賽季中超聯賽第一階段瀋陽賽區第七輪比賽中，大連人對陣廣州恒大淘寶。這場原本被認為強弱分明的比賽卻充滿戲劇性。大連人隊開局就遭遇被動換人的不利局面。替補登場的王耀鵬第16分鐘就為大連人隊製造了驚喜：他在角球進攻中力壓恒大後衛梅方，頭球幫助球隊取得領先。第31分鐘，孫鉞左路傳中，拉爾森一腳推射將球送入球門死角。易邊再戰，恒大隊直到第74分鐘才找到進攻準星。艾克森助攻保利尼奧幫助恒大將比分扳為1:2。費南多頭球為恒大扳平比分。這是費南多為恒大隊攻入的首粒進球。圖為8月25日，廣州恒大球員保利尼奧（左二）與大連人球員童磊（右）拼搶。新華社記者 潘昱龍 攝

有序有限 蘇州賽區引進觀眾

新華社蘇州8月28日電 2020中超聯賽蘇州賽區28日召開通氣會，中超公司總經理董錚表示，第八輪和第九輪的每個比賽日都將選擇一場比賽，進行四場觀眾看台開放測試賽，並計劃從第十輪開始所有場次有序有限開放，根據防疫形勢和各場館實際情況，動態確定具體入場人數。

22日，中超第六輪北京國安對陣上海上港的比賽成為本賽季首場觀眾看台開放測試賽，共有1588名觀眾進入蘇州奧林匹克體育中心觀看了比賽。董錚表示，沒有球迷的比賽是不完整的，在首次球迷入場的比賽中，組委會與蘇州市相關部門通力合作，保證了觀賽人員可追溯，實現了有序開放。他透露說：“聯賽第八輪至第九輪的每一個比賽日，將再選擇一場比賽，一共四場，進行觀眾看台開放測試賽。在這五場測試賽的基礎上，從第十輪開始，計劃所有場次有序有限開放，根據防疫形勢和各場館實際情況，動態確定具體入場人數。”

由於開放觀眾看台，組委會還和蘇州市相關部門專門規畫了球迷入場流線，加強了三座體育場的防疫安保力度，確保球迷健康安全有序地觀看比賽。

曼聯球員博格巴 感染新冠病毒 新星恩東貝萊也感染

據新華社倫敦8月27日電（記者張薇 肖亞卓）據多家英國媒體27日報道，曼聯隊中的法國球星博格巴新冠病毒檢測呈陽性，因此被排除在法國隊參加9月初歐洲國家聯賽比賽的大名單外。

法國隊將於9月5日在他們的歐國聯首場較量中客場對陣瑞典，隨後於8日主場對陣克羅地亞。BBC（英國廣播公司）的消息稱，法國隊主帥德尚透露了博格巴新冠病毒檢測呈陽性的消息。這位27歲的球員目前正在自我隔離。

天空體育表示，德尚在公布法國隊名單時確認了這一消息。“我不得不在最後一分鐘對名單做出調整。本來按計劃博格巴會在名單上，但他昨天接受了新冠病毒檢測，而不幸的是今天收到的結果是陽性。所以最後一刻他被卡馬維尼亞取代。”

還有英國媒體表示，休賽期博格巴一直待在英格蘭，並且放上了上周末在法國前往倫敦一家餐館就餐的照片。另外，有消息稱熱刺隊的法國新星恩東貝萊新冠病毒檢測也呈陽性，同樣無緣國家隊比賽。

博格巴從尤文圖斯轉會曼聯後，一直未打出自己9000多萬歐元的身份，且屢被傳聞要離開曼聯。與他關係破裂的前主帥穆里尼奧下課後，他在索爾斯克亞手下一度表現不錯，但又因傷經常離開綠茵場。齊達內二度出山掌握皇馬帥印後，據稱點名購買博格巴，但後者被合同鎖住自由身。受疫情影響，轉會市場冷冷清清，博格巴已經與曼聯續約。

美網公布對陣簽位 美國球后小威遭遇下籤 中國女將張帥與小威同在一個區

新華社華盛頓8月27日電 美國網球公開賽27日進行了本屆賽事的抽籤，美國球后小威廉姆斯的簽位並不算好，男單世界第一、塞爾維亞球星焦科維奇則較為順利。

小威是23個大滿貫單打冠軍得主。在2017年誕女、2018年復出後，她一直希望能追平，甚至趕超由澳大利亞網球名宿考特保持的女子選手24個大滿貫單打冠軍的紀錄，但是歲月不饒人，當媽之後的小威多次在大滿貫決賽場上同冠軍失之交臂。

由於新冠病毒的蔓延，本次美網數位頂級球星退賽，但對於38歲的小威而言，環伺周圍，諸多年輕球員都有可能成為攔路虎。如果高排位種子都能順利過關的話，小威的晉級之路可能遭遇若干位美國新生代球員，包括前美網冠軍斯蒂芬斯、前美網亞軍凱斯以及新科澳網冠軍克寧，此外，剛剛在西南財團網球賽戰勝小威的希臘猛女薩卡里也是小威的潛在對手。

中國球員張帥被抽在小威這個半區，首輪張帥將對陣比利時球

員博納文圖雷。

女單另一半區里則雲集了來自捷克的頭號種子普里斯科娃、日本球員大坂直美以及另一位捷克球星科維托娃等人。

男單方面，在瑞士天王費德勒因傷病整個賽季報銷、西班牙球星納達爾因新冠疫情退出美網之後，焦科維奇是無可爭議的奪冠最大熱門。在他所處的半區中，最大的競爭或將來自希臘名將西西帕斯和德國人茲維列夫。來自奧地利的2號種子蒂姆和去年美網亞軍、俄羅斯球星梅德韋杰夫則坐鎮男

單另一半區。

本年度美網將在8月31日至9月13日進行。由於新冠病毒的蔓延，多位大牌球星退出美網。女單方面，排名世界第一的澳大利亞選手巴蒂以及加拿大球星、卫冕冠軍安德烈埃斯庫、烏克蘭名將斯維托麗娜、羅馬尼亞名將哈勒普等多人退賽。男單方面除了納達爾退賽之外，瑞士名將瓦林卡、法國老將孟菲爾斯、澳大利亞的克耶高斯等人也都放了美網的“鴿子”。

本屆美網將沒有現場觀眾，此外還將採取嚴格的防疫措施。

網球男雙傳奇布萊恩兄弟宣布退役

據新華社華盛頓8月27日電 美國男網雙打球星布萊恩兄弟27日正式宣布退役，結束了他們輝煌的職業生涯。

這對42歲的双胞胎兄弟（右圖）是世界網壇最成功的男子雙打組合之一，職業生涯聯手拿下百餘個冠軍，其中包括16個大滿貫雙打冠軍，這16個大滿貫冠軍中有5個來自美網。此外，他們代表美國獲得過戴維斯杯冠軍，他們還曾在倫敦奧運會奪得過男雙冠軍。

布萊恩兄弟去年就表示他們會在今年的美網之後退役，在不久前美網公布的賽事名單上，布萊恩兄弟并不在列，外界傳言他們將就



此退役。
“我們的職業生涯算是拼盡了全力，我們也感激彼此間的互助，

這個時候離開，我們沒有任何遺憾。我們非常珍惜職業賽場上的對手，他們讓我們的比賽充滿激

情，他們的友誼同樣讓我們珍惜。我們將永遠銘記那些比賽帶來的點點滴滴，也會懷念球迷們的山呼海嘯。”晚兩分鐘出生的弟弟鮑勃說。

哥哥邁克說：“是時候離開了。過去20多年的時間，我們基本奉獻給了職業網球，能這麼長時間在一起打球真的很幸運，現在我們要翻開人生新篇章了。”

本年度美網將在8月31日至9月13日進行，其中雙打賽事將在9月2日開打。由於新冠肺炎疫情在美國的蔓延，本屆美網男雙和女雙賽事都將從64對組合減少為32對組合，此外還取消了混雙比賽。